Приложение №4.

Копилка игр и упражнений к теме «Цвета».

     Материал предназначен для того, чтобы повысить уровень знаний учащихся, пополнить их лексический запас и сформировать основные правила грамматики. Разнообразный подход превратит изучение английского языка в увлекательный процесс.

     Упражнение №1. «Назови цвет».

1) g… grass, y… sunflower
2) g… mouse, b… dog
3) w… rabbit, r… puppy  
4) b… sky, o… orange
5) b… ground, g… trees
6) …d apple, …k cat
7) …e snow, …y duck
8) …w chicken, …n frog
9) …e lake, …e tangerine
    10)…n potato, …d rose.

 Игра «Отгадай».

Цель: тренировка лексического материала, а также грамматического материала (постановка вопросов).

Задача: формировать умение выражать предположения, используя вопросительные предложения.

     Ход игры.

До урока, чтобы не видели дети, прячется игрушка (белый зайчик) в сумку. Дети отгадывают, какая игрушка была спрятана.

P: Is it a bear (a crocodile, a frog…)?

T: What colour is it?

P: Is the hare grey (black, green…)?

Наконец, когда дети отгадают, вынимается из сумки игрушка.

Игра «Цвета».

Цель: закрепление по пройденным темам.

Задача: сформировать умение называть предметы по предложенной теме.

     Ход игры.

Учащимся предлагается назвать предметы одного цвета. Выигрывает та команда, которая сумеет назвать больше предметов, животных и так далее одного цвета.

Игра «Слово».

Цель: активизация изученной лексики.

Задача: формировать умение изображать предложенное слово, используя буквы алфавита.

     Ход игры.

Команды получают наборы карточек с буквами. Учитель произносить слово, обозначающее цвет (например: red). Дети, у которых находятся составляющие его буквы, должны составить из карточек слово. Команда, которая быстрее и без ошибок составит слово, получает очко. Итоги игры подводятся после того, как составлено несколько слов.

Игра «Расшифруй слово».

Цель: тренировка в написании английских слов по теме.

Задача: научить графически правильно изображать слова по теме «Цвета».

     Ход игры.

Учащимся предлагаются слова (на доске или на карточках), где буквы стоят в неправильном порядке, дети должны догадаться о значении слова и поставить буквы в правильном порядке.

E.g.:

- lowyel (yellow);

- knpi (pink);

- ackbl (black) и так далее.

Игра «Антонимы».

Цель: тренировка и закрепление лексического и грамматического материала.

Задача: научить подбирать слова-антонимы к предложенным словам.

     Ход игры.

Учитель называет слово (по теме урока) и бросает мяч одному из участников. Задача ученика – назвать слово с противоположным значением.

E.g.:

- black – white 

- blue – violet и так далее.

Игра «Кто быстрее».

Цель: закрепление цвета.

Задача: научить ориентироваться в цветовой гамме. 

     Ход игры.

Учитель формирует четное число играющих в двух колоннах. Две колонны образуют коридор и стоят на расстоянии вытянутой руки друг от друга. Каждому игроку в каждой колонне выдается флажок какого-либо цвета. Однако цвета флажков в первой колонне должны повторять цвета флажков во второй колонне. Таким образом, выдается два комплекта цветов так, чтобы и в первой и во второй колонне было по одному ученику с одним и тем же цветом флажка.

Учитель становится перед колоннами в нескольких шагах. Затем он произносит:

- Green.

Двое детей, имеющих флажки данного цвета, бегут к учителю и отдают ему свои флажки. После этого они возвращаются в конец своей колонны.

Прибежавший первым, приносит своей команде одно очко.

     Игра «Цветные автомобили».

Цель: выявление и закрепление знаний о цвете.

Задача: дать возможность самостоятельно принимать решения при поставленной задаче по теме урока.

     Ход игры.

Для проведения данной игры должно быть достаточно свободного пространства в классной комнате.

Дети представляют себе, что они являются автомобилями или водителями автомобиля. Но у каждого из них автомобиль определенного цвета. Они получают флажок определенного цвета. Какой флажок получил ребенок, такого цвета и автомобиль.

Итак,  вначале все дети находятся в «гараже», то есть они сидят на стульях вдоль стен комнаты.

Учитель стоит в центре комнаты или у доски лицом к играющим, в руках у него флажки разных цветов. Он поднимает один или сразу несколько флажков и говорит: 

- Yellow (brown or black).

Дети, чьи «автомобили» соответствуют названному учителем цвету, выезжают из гаража и разбегаются по площадке, изображая водителей и подражая езде автомобиля.

Когда учитель опускает флажок (несколько флажков), «автомобили» должны вернуться в «гараж».

Учитель при предъявлении нескольких флажков может опустить не все, а лишь один из них, тогда в гараж должен вернуться только тот автомобиль, цвет которого показал учитель.

Учитель «штрафует» водителей, которые нечетко или с ошибками выполняют его команды.

     Аудирование лексики по теме «Цвета».

Облизнувшись, кошка съела желток желтый. Желтый – yellow.

Я тону, иду ко дну. Синий цвет, конечно, blue.

Ох, не спелый мандарин. Он зеленый, просто, green.

Уверен, ты вспомнишь оранжевый цвет – orange.

Мышка (mouse), кошка (cat), белый (white), а черный (black).

Розовые розы падают на ринг. Цвет красивый розовый по-английски (pink). 

